2. Перелік питань, які можуть бути включені до порядку денного наступних засідань ради респондентів
	№
	Проблеми
	Пропозиції

	1. 
	Є країни, де підприємці подають тільки один звіт до органу статистики, а цей орган, в свою чергу, вже розсилає цей звіт іншим зацікавленим органам (податкові органи, органи соціального страхування тощо). В такому випадку при поданні звітності її користувачам відсутнє дублювання, значно зменшуються часові та матеріальні витрати на підготовку звітності та подання її до різних користувачів.

Дещо з вищезазначеного можна було б запровадити і в Україні.

Так, наприклад, громадські організації зі статусом юридичної особи, легалізовані відповідно до Закону України “Про громадські об’єднання”, один раз на рік здають територіальному органу Державної служби статистики “Звіт про діяльність громадської організації” за попередній рік, форма № 1 – громадська організація (річна), затверджена наказом Держстату України № 221 від 23.11.2016р. (далі – Звіт 1).

Крім цього, ті ж громадські організації один раз на рік складають і здають до територіального органу податкової служби “Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації”, затверджений наказом Міністерства фінансів України 17.06.2016р. № 553 у редакції наказу Міністерства фінансів України 28.04.2017р. № 469 (далі – Звіт 2).

До цього звіту додається також фінансовий звіт (Додаток № 1 до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 “Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва”.

Обидва звіти (Звіт 1 і Звіт 2) містять, по-суті, одну і ту ж інформацію:

- доходи громадського об’єднання (неприбуткової організації) з різних джерел за звітний рік;

- видатки (витрати) громадського об’єднання (неприбуткової організації) за звітний рік.

Якщо не рахувати інформацію про кількісний склад громадської організації, яка міститься в Звіті 1, то обидва звіти (Звіт 1 і Звіт 2) є майже ідентичними.

Але респонденти витрачають час на підготовку обох форм звітності, здавання звітності як в органи статистики, так і в податкові органи.


	Пропозиція: враховуючи вищевикладене та з метою зменшення навантаження на респондентів, уникнення дублювання при підготовці і здачі звітності, скасувати “Звіт про діяльність громадської організації” за попередній рік, форма № 1 – громадська організація (річна), затверджена наказом Держстату України № 221 від 23.11.2016р.

	2. 
	Термін подання квартальної фінансової звітності в статистику до 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом, а в ДФСУ (в податкову) протягом 40 днів після закінчення кварталу.

Звіт надходить відразу в статистику і ДФСУ через єдине вікно.

Зазвичай підприємства (Квартальники) не встигають розрахувати податок на прибуток до 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом. Вони змушені здавати в статистику фінансову звітність без нарахованого податку на прибуток. Після розрахунку податку на прибуток в декларації з податку на прибуток необхідно повторно здати уточнену фінансову звітність.

До речі, єдиний термін здачі фінансової звітності та декларації з прибутку для річної звітності було встановлено починаючи з 2017 року - протягом 60 календарних днів після закінчення року. Теж саме необхідно зробити для квартальної звітності.


	Пропозиція: необхідно встановити однаковий термін здачі квартальної фінансової звітності та квартальної декларації з податку на прибуток - протягом 40 днів після закінчення кварталу.

	3. 
	До органів державної статистики передбачено подання фінансової звітності із застосуванням програмного забезпечення (зокрема, M.E.Dok). Але програмою не передбачена можливість подання Приміток до фінансової звітності організаціями, які застосовують МСФЗ. 
	Пропозиція: передбачити можливість подання в електронному звіті файлу із Примітками ( у текстовому форматі, pdf-файл).

	4. 
	1.
Низька точність аналітичних звітів, їх публікація з великою затримкою у часі, внаслідок чого респонденти втрачають мотивацію для їхнього використання, а внаслідок цього немає розуміння щодо подання статистичної звітності.

2.
Недостатня поінформованість респондентів щодо методології підготовки статистичної звітності.

3.
Відсутність розуміння щодо повноти охоплення ринків спостереженнями Державної служби статистики та дотримання іншими учасниками ринку методології та термінів подання статистичної звітності.


	1.
Перевести систему подачі статистичної звітності до онлайн-формату для підвищення оперативності роботи;

2.
Скоротити терміни обробки інформації про стан економіки та підготовки публікацій аналітичних звітів за допомогою діджиталізації та автоматизації. Це дозволить збільшити термін опрацювання отриманих даних Державною службою статистики, а отже, підвищить її точність;

3.
Надати Державній службі статистики відповідні повноваження для здійснення контролю за термінами та повнотою подачі респондентами інформації щодо статистичної звітності.

4.
Зобов’язати Державну службу статистики проводити системну роботу з респондентами щодо тлумачення методології заповнення статистичної звітності, в тому числі із залученням соціальних мереж.


