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Юридична компанія "Правовий Альянс" і консалтингова компанія ABSC запрошують до участі у конференції UKRAINIAN PHARMACEUTICAL CONGRESS 2019 - найяскравішому заході року для фармацевтичної індустрії.

Програма заходу розроблена експертами в області фармацевтики та правового регулювання галузі спеціально для топ-менеджерів, керівників маркетингових підрозділів, продакт-менеджерів фармацевтичних компаній. Учасники Конгресу будуть мати нагоду ознайомитися з останніми змінами розвитку індустрії, які є важливими для успішної діяльності фармацевтичних компаній в Україні, а також гучними бізнес-кейсами.
Серед головних тем заходу:
· МЕДИЧНА РЕФОРМА - поточний стан і вплив на фармацевтичний ринок в 2019-2020 рр.;

· Перспективи ГОСПІТАЛЬНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ та РЕІМБУРСАЦІЇ;

· Активність АМКУ - ЗОНИ РИЗИКУ і як не стати черговим суб'єктом розслідування;

· Практичні кейси ПРОСУВАННЯ лікарських засобів і медичних виробів в рамках законодавства;
· ІНСАЙТИ галузі.

До участі у Конгресі запрошені провідні експерти у галузі фармацевтики та її правового супроводу, професіонали в області медицини і охорони здоров'я, представники державних органів, топ-менеджери національних і міжнародних фармацевтичних компаній, лідери думки та інші учасники ринку. 
ПРОГРАМА ТА РЕЄСТРАЦІЯ
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	Вартість участі  - 8500 грн. За умови попередньої реєстрації до 15 лютого - 7500 грн

Для клієнтів ЮК "Правовий Альянс" - знижка 20%.

Робочі мови: українська, російська.

Організаційний партнер - ТОВ "Інформаційне агентство "Правотудей".
Більше інформації: +38 044 425 40 50, news@l-a.com.ua


